



DESCRIEREA PRODUSULUI

Aditiv eficient care se aplică simplu pentru a preveni apariția mucegaiului, ciupercilor sau algelor. Este un agent fungistatic (inhibitor de mucegai) care poate fi adăugat în materiale de construcții și tipurile de vopsea, care sunt solubile în apă, precum vopseaua pe bază de latex, chituri și etanșezanți, mortar, ipsos și adezivii pentru tapet.

Efect imediat și de lungă durată. Previne apariția mucegaiului, ciupercilor și dezvoltarea algelor. Previne apariția mucegaiului în special pe punțile reci, zonele cu problemă de la colțuri, precum și în zonele care nu sunt ventilate suficient.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru pereți, tavane, îmbinări/rosturi precum și ca aditiv în tencuială, ipsos, și adezivii de tapet.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: Soluție apoasă de agenți fungistatici

pH: 6,0 – 7,0

Densitate: 1,010 – 1,014 kg/l

Consum:

- adeziv de tapet: 100ml aditiv la un pachet de pasta adezivă

- vopsea pe bază de apă: 25ml aditiv/ la un litru de vopsea. Un recipient de 500ml este suficient pentru 20l vopsea.

- pentru mortar și tencuială: 50ml aditiv la 1 l apă și amestecați bine, apoi preparați mortarul conform instrucțiunilor

Ambalaj: 0.5l, recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Pentru izolare și prevenire:

- pentru adezivul de tapet: la un pachet de adeziv, se vor adăuga 25 ml de *Aditiv Inhibitor de mucegai* la 1 litru de apă, apoi preparați adezivul pasta conform instrucțiunilor oferite de producător și amestecați bine.

- pentru vopseluri: dispersii solubile în apă și vopseluri: adăugați aprox. 25 ml de *Aditiv Inhibitor de mucegai* într-un litru de vopsea și amestecați bine.

Un recipient de Aditiv de 500ml este suficient pentru 20l vopsea.

- pentru mortar, tencuială și ipsos: adăugați 50 ml de *Aditiv Inhibitor de mucegai* în 1l apă. Amestecați și preparați mortarul în mod obișnuit.

- pentru îmbinări și masticuri de etanșare: adăugați 250 ml *Aditiv pentru îndepărtarea mucegaiului* în apă pentru 5 kg de material uscat.

Recomandare: Respectați dozajul - evitați supradozajul. În cazul vopselelor pe bază de latex, verificați compatibilitatea produsului și utilizați într-o cantitate mică pe o suprafață de testare datorită compozițiilor diferite. După adăugarea aditivului compoziția trebuie să aibă o consistență obișnuită și să nu fie prea subțire.

TERMEN DE VALABILITATE

5 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.